

# 创业,越来越称心了

讲述人:胡振华 (湖北精华纺织集团总经理)



和日韩,间接出口创汇1亿美元。

这些年来,我们公司的其他指标大幅上升,但传统的用工人员却有下降。这得益于公司不断进行的技改投入,特别是从2010年开始,公司每年要投入近4000万元进行设备改造,企业生产自动化水平不断得到提高,增强了企业核心竞争力,产品一直处于供不应求的局面。

这些年来,企业的发展壮大,也得益于我们对创新和专注的坚守。我们一直秉承“专注主业的定力,做精主业的毅力”的理念,不盲目追求多元发展,深耕纺织主业,让优势更强,让创新成

为企业发展的灵魂。前几年,大家对环保不重视的情况下,我们果断投入资金,建成全国首家苎麻脱胶污水处理达到国家一级排放标准的企业。现在,面临日益趋紧的环保压力,我们公司没有受到任何影响,企业满负荷生产。

如果说改革开放播下了企业发展的种子,那么咸宁优良的投资和营商环境则提供了企业壮大的土壤。这些年来,我们公司得到了市、区两级政府的大力支持,在企业的发展过程中,咸安区环保、科技、发改、经信等部门全力支持和帮助我们积极申报相关项目,从

2010年开始,为我们争取到技改资金6000万余元,有力地推动了企业的技改和环保达标工作。区政府也多次出台相关鼓励政策,引导农民种植苎麻,解决了企业生产的原材料问题,为企业可持续发展提供了保障。

说实话,现在外地不少地方,主动找到我们,邀请我们去投资,但看着家乡的发展变化,恋着家乡浓浓的乡情,我们每次都坚定地给予拒绝,决定扎根在家乡,为家乡的发展作出更大的贡献。

十几年前,我从父辈手中接过创业的火炬,这些年来,我都一直本着“子承父业,再次创业”的理念,一直走在创业的路上。我相信,有国家发展的红利,有咸宁优良的环境,我们的创业一定会越来越称心,创业之路定能越走越远!

(咸宁日报全媒体记者 盛勇 整理)

## 技术合作 拓市场

2日,咸宁高新区三环恒润电子科技有限公司员工在新生产线上生产电动助力转向控制器模块。

为提升市场竞争力,该公司积极与国际知名转向机厂、电机厂合作,推动生产技术向国际同类产品领先水平看齐,预计可年产200万套电动助力方向机控制模块,新增销售收入3亿元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿  
通讯员 李朝阳 李炯 摄



## 嘉鱼打造十里堤防绿色生态长廊

本报讯 记者谭昌强、通讯员刘霞报道:连日来,气温骤降,冷雨又细又密。在四邑公堤嘉鱼段,却是一派春意融融、生机盎然的景象:堤外,水杉成林,筑起固堤防浪绿色长城;堤内,几十名工人正在冒雨种植樱花、茶花等花卉。

这是嘉鱼县强化生态治理,建设绿色防洪大堤,倾力打造十里堤防绿色生态长廊的一个生动场景。

四邑公堤途经嘉鱼段全长23.785

## 雪中进村送农技

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 甘源 陶然

7日清晨,小雪。崇阳县白霓镇油市村蔬菜种植大户王雄火焦急不已。

“去年,我家48个蔬菜大棚由于疏于管理,大棚被雪压垮了近20个。今年,这突如其来的低温雨雪天气,能让我不担心吗?”王雄火跟人聊天时,差点急哭了。

“老王,眼下正是辣椒生长的关键时期,天气骤变,你可不能大意啊!”上午8时许,一个亲切的声音

在辣椒大棚中响起。正在忙活的王雄火抬头一看,顿时喜出望外——该县农业局总农艺师王正求一行,特意赶来指导农作物开展防寒抗冻工作。

为有效防范应对雨雪冰冻天气,当天,该县农业局派出3个工作专班分赴全县各乡镇指导工作。王正求一行挨个对大棚进行察看后,指导王雄火在大棚内烧炭火进行保温。

“这个办法太好了,简单实用!”

王雄火边说边吩咐工人搬来木炭,不到一会儿,大棚里的温度逐渐回升起来。

“明天气温可能比较低,你一个棚子设置一个火点可能不够,还要增加。如果火点比较多的话,人进来时千万要防止一氧化碳中毒。”王正求临时再三叮嘱。

“谢谢你们冒着风雪来指导,真是解了我的大难题啊!”王雄火松了一口气,连连道谢。

率,营造多样化的沿江生态空间。

同时,将以咸宁堤记碑等文物景点为载体,建设敬水文化体验区、治水文化科普区、咏水文化风情区等,展示四邑公堤的美丽传说和治水故事,形成文化休闲景观带。

截至目前,已全面完成四邑公堤潘家湾段复绿1250亩,堤内栽植红叶碧桃7500株、樱花6500株、美人茶4500株;堤外栽植水杉、10200株、意杨21000株。

嘉鱼驻村扶贫工作队队员周晓林

## “贫困户的事就是我的事”

咸宁日报全媒体记者 朱亚平 通讯员 陈丹

4日,小雨下个不停。嘉鱼县潘家湾镇潘家湾村5组村民曾红星家中来了一位老朋友——扶贫干部周晓林,曾红星高兴地上前拉住了他的手。

今年60岁的曾红星,老伴叶桂菊患有骨病,卧床34年,二老膝下没有儿女。去年2月份,周晓林从县委政法办下派到村里负责该村的扶贫工作。曾红星是周晓林的第一个走访对象。

针对曾红星的家庭困难情况,周晓林决定先帮叶桂菊办理残疾证、医保卡。当时,正值全市核查各种真假证件,办证手续卡得很严。周晓林一

边给县民政局领导打电话,一边将曾红星家里情况用照片和小视频传给民政干部确认,终于感动了民政部门,特事特办将叶桂菊的“两证”迅速办了下来。

由于叶桂菊长期卧床在家,一直没有身份证件,而没身份证件就没办法办理银行卡,没有银行卡,国家的各项政策补贴也就无法领取。

为了不让叶桂菊受路途颠簸,周晓林自己拿着叶桂菊的残疾证、医保卡,前往县里一家银行碰运气。在银行里,周晓林等了几个小时,最后找到了银行的一位中层领导,该领导被

他,也希望在曾家尽一份孝道。就这样,这个经常上门的扶贫干部成了曾红星的干儿子。

周晓林是我市扶贫大军中的一员。自2014年驻村以来,不仅为贫困户撰写各类申报资料20万余字,还发动身边朋友捐款资助18岁的张聰上大学……以实际行动被评为2018年度全市精准脱贫攻坚“优秀驻村工作队员”。



## 市政府举行宪法宣誓仪式

### 60名新任领导干部宣誓上岗

本报讯 记者王恬报道:10日上午,市政府举行国家工作人员宪法宣誓仪式,60名新任县级领导干部在领誓人的带领下,右手举拳,郑重向宪法宣誓。市委常委、常务副市长何开文监誓并讲话。

何开文指出,开展向宪法集体宣誓活动,是对每一位新任职同志的法治精神洗礼。希望参加宣誓的同志时刻不忘初心,牢记使命,永远铭记誓言,切实履行承诺。

何开文要求,以习近平总

书记新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为根本指引,以实际行动践行宣誓誓言。让宪法在每一位新任职的国家工作人员心中落地生根。

何开文强调,作为领导干部,要加强学习,带头学法;要尊崇宪法,依法履责;要忠于职守,为民履职;要勤政有为,廉洁履责。要自觉接受社会各界和人民群众的监督,确保行政权力在阳光下运行,确保中央大政方针和市委市政府决策部署不折不扣地落实到位。

## 提升城市品位 建设书香咸宁

### 我市启动“全民悦读·游诵中国”活动

本报讯 记者朱哲、见习记者吴文谨报道:10日晚,我市在时舞剧场举行“全民悦读·游诵中国(咸宁)”活动启动仪式。中华文化促进会副主席高峰、当代人民朗诵艺术家殷之光、著名演员陆树铭等精彩献艺。

诵读表演共分为经典咸宁、香城泉都、游诵中国三个部分。

《易经》《尚书》节选诵读、咸宁舰赋、养竹记、洞茶等节目引起观众们的阵阵掌声与喝彩。

最后,各地悦读会联盟共同诵

读全民阅读宣言,会场全体合唱《沁园春·雪》,将活动气氛推向高潮。

据了解,本次活动以实景诵读经典、特色文化展示、新媒体现场推送相结合,创造出了全新的诵读模式,旨在深化全民阅读,推动经典诵读与“一带一路”建设、乡村振兴战略、全域旅游发展紧密结合。

市委常委、市纪委书记程良胜、市委常委、市委秘书长张方胜,市领导方松、刘复兴、周辉庭等参加启动仪式。

## 武汉东湖学院开展支教回访

### 情暖30名贫困儿童

本报讯 通讯员吕新林报道:12月3日上午,武汉东湖学院10名大学生来到嘉鱼县官桥镇观音寺村小学,对30多名贫困儿童进行支教回访。

大学生们在分别进入贫困学生家中进行家访的同时,结合孩子们的生活和学习情况,积极与家长沟通,引领学生发

挥优势,克服不足,助力孩子健康成长。随后举行的爱心捐赠活动,10名大学生将100多本儿童读物、200多件衣物和部分文具,逐一发放给该校学生。

受助学生纷纷表示,即使天气寒冷,但他们的内心却很温暖。一定要好好学习,以良好的成绩回报大学生们的关心。

## 市工商局开展“网剑行动”

### 净化网络市场环境

本报讯 记者查生辉、通讯员刘元江报道:昨日,记者从市工商局获悉,该局今年7月启动的“网剑行动”,共监测、检查各类网络经营主体网站(网店)3377个,清理失效网站159个次,受理网络消费投诉、举报223件,立案查处涉网案件17件,为消费者挽回经济损失共计51.4万余元。

针对互联网广告违法行为投诉增多,利用微信公众号进行虚假宣传、夸大宣传、不实宣传等乱象,该局明确提出以整治互联网广告违法行为为主导,

以查处P2P金融投资违法为支撑,以清理微信公众号违法为辅助,着力开展本年度“网剑行动”。

为保障专项行动顺利开展,市工商局还同步启动向全市电商企业“送法律、送咨询”公益服务活动,通过“培训+现场沟通”的形式,及时向全市电子商务企业传递、解读行业资讯和相关知识,推动形成“企业自治、行业自律、社会监督、政府监管”的网络市场社会共治新格局。

## 咸安区环保局积极治污

### 让村民喝上干净水

本报讯 通讯员虞波报道:“情系民生饮水安全,为民排忧情深似海。”12月3日,咸安区马桥镇鳌山村村民代表敲锣打鼓给区环保局送来锦旗,感谢该局帮扶鳌山村解决村民饮用水问题。

今年8月,鳌山村居民反映该村饮用水源鳌山水库受到重金属污染问题。经调查,鳌山村村民目前饮用水的鳌山水

库水,抽取后未采取任何净化处理措施,水中的铁和锰离子元素超标2至3倍,造成这一污染的原因是水库旁的一家铸造厂。

对此,区环保局在依法取缔该铸造厂的同时,投入6万余元对鳌山水库水质进行恢复治理。11月中旬,经第三方检测公司检测,水质完全合格并开始恢复正常用水,于是便有了本文开头的一幕。

## 崇阳县人社局“五项措施”

### 保障农民工合法权益

本报讯 通讯员揭汉光、宁虎报道:日前,笔者从崇阳县人社局获悉,今年来,该局劳动保障监察部门累计发现拖欠工资案件3起,下发限期改正通知书25份,下发处理处罚决定书4份,为230名农民工讨回工资303万元。

为保障农民工工资按时支付到位,该县人社部门坚持采取“五项措施”,保障农民工合法权益。即:开展治欠专项行动,坚决杜绝拖欠农民工工资支付行为,共检查用人单位60余家,涉及劳动者5100人;设立应急专

项资金,由财政拨付专项资金200万元,为农民工工资支付护航;强化部门联动执法,先后移送法院强制执行2起,移送公安办理2起,成功解决21名农民工被拖欠的20多万元工资;创新劳动监察方式,通过推行劳动保障诚信制度和“双随机、一公开”制度,对2起涉嫌拒不支付劳动报酬的典型案例进行公开曝光;实行实名制和工资保证金制度,督促新建、扩建、改建工程项目实名开设农民工工资专用账户,使新开工项目的农民工工资保证金征缴覆盖率达100%。